合

主



美丽的校园

市南海街小学 三(6)班 齐俊吉

昨天老师带我们参观了校园,可把我们给高兴坏了!

我们先去了植物园,这里的植物们千姿百态,有的坐着、有的站着……我们班种的是小葱,一个个举着手臂,可好看了!

接着我们来到金桂大道,这个季节桂花都藏起来了。可是我仔细闻闻,还能闻到那股清香,真香。我的校园可真美啊!

(辅导老师 刘路)

一屋玩具成了精

市学府街小学 二(3)班 张诗若

主人清晨出门去,一屋玩具成了精! 泰迪熊来当大王,小兔阿贝当娘娘; 芭比娃娃急了眼,一封战书决输赢。 熊猫"粽子"来报信,海豹挂帅打上门: 客厅书房真热闹,叽叽喳喳看谁赢。 火烈鸟使出回旋踢,仓鼠小弟滚几滚; 打得加菲眼眶黑,打得蘑菇红了头。 接着遇见大河豚,打得哭天又喊地; 芭比娃娃慌了神,赶紧请人搬救兵。 河豚将军正得意,棉花娃娃从天降: 压得河豚直吐泡,把它疼得哇哇叫! 老虎见状来救援,力压千军和万马; 芭比娃娃慌了神,连忙赔礼又道歉。 泰迪大王心善良,放她一马又一命; 芭比从此很安分,再也不敢乱下阵! 主人傍晚归家来,一屋玩具真安静

(辅导老师 王瑞昕)

晨读

市南海街小学 二(6)班 菅伯睿

秋天到啦!校园的树叶有的全黄了,有的一半黄一半绿,一片片树叶像是一架架纸飞机,从高空飞落下来。坐落在树木之间的是我们的读书亭。一日之计在于晨,瞧!小朋友们正在读书呢,他们个个精神饱满,洪亮的声音好似一个个小喇叭,我在教室里都能听见他们朗朗的读书声。

这里形成了清晨最美的风景,这朗朗 的读书声是校园最动听的声音!

(辅导老师 史苛如)

荷花



市古槐街小学 六(1)班 薛曼秋 (辅导老师 赵会芳)

可爱的小仓鼠

市古槐街小学 五(4)班 薛憬谦

我家的小仓鼠全身都是淡黄色的,我叫它小黄。小黄胖乎乎、圆嘟嘟的,比乒乓球大不了多少。它有一身又光滑又蓬松的皮毛,我忍不住摸了摸,手感好极了。它还有两只软软的、粉色的小耳朵。它的鼻子圆圆的,像一个小球,摸上去滑溜溜、湿漉漉的。它的嘴巴小小的,里面有两颗小巧的门牙,你可别小看这两颗门牙,它们十分锋利,若是不小心被咬上一口,可是会疼得你"嗷嗷"直叫的。

小黄是我和爸爸在花鸟鱼市场买的。我小心翼翼地把它带回了家,放在为它准备的盒子里。小黄在盒子里乖巧地趴着,两只圆溜溜的眼睛却不住地转来转去,看来它还是一个对什么都很好奇的小家伙。

不一会儿,小黄开始在盒中爬来爬去,还试图攀着盒壁想要往上爬。我觉得有趣极了,就用手按住它的身子往下压,让它又重新回到了盒子底部。

它没办法了,只好又乖乖地趴在那里了。又过了一会儿,它身子竟然站立了起来,两只前爪搭在盒子壁上,仿佛在寻找着什么。爸爸说它可能是饿了。于是我倒了一些营养粮在盒子里。小黄一看有东西,立刻跑到那里,用鼻子嗅了嗅,然后就开始吃了起来。它先是用两只爪子捧起食物,然后送到嘴里,用两颗门牙啃了起来。不一会儿,它的小嘴就塞得鼓鼓的,看起来可爱极了。

第二天,我发现它在盒子的角落里,很安静,应该是睡着了。它睡觉的样子真可爱。身子像个小球一般蜷缩在一起,两只眼睛闭着,静静地趴在那里,是那样的安静。我轻轻地把它拿出来,放在我的手上。它好小,还没有我的手掌大,看起来是那样乖巧。

这就是我的动物朋友。虽然它到 我家才短短几天,但是它给我的生活 带来了无限的乐趣。

(辅导老师 吴瑞平)

校园一角

市健康路小学和平校区 三(1)班 董蓓蓓

校园最美的风景, 我认为莫过于 教学楼后面的小树林了。

立秋前,小树林里碧绿碧绿的,今天去看,小树林已变得金黄了。各种各样的落叶,仿佛是秋姑娘寄来的明信片。有的树叶圆圆的,像一个盘子。有的树叶分为五瓣,就像小巴掌一般。有的树叶是弧形,像一把把小扇子。其中,有一棵日本晚樱,从正面看过去就像一个士兵,它笔直地站在那里,守护着我们的校园。从侧面看,它就像一位美丽的姑娘舞动着优雅的双臂,仿佛在呼唤我们跟其玩耍。近看两片小树

叶像一对炯炯有神的眼睛,传递着无限的诗意,再仔细一摸,柔柔滑滑的,仿佛又能立刻感受到它的温柔。

"沙沙",树林响起了欢快的音乐,小树在风中欢乐地跳舞,树叶也调皮地从高处落下来,转着圈,打着旋,伴着秋风的韵律,如一只只美丽的蝴蝶翩翩起舞,又如一个个调皮的孩子追逐打闹,转个身又回到了大地母亲的怀抱。

多么可爱的小树林呀!多么美丽的校园呀!

(辅导老师 张爱洁)

好家风伴我成长

市南关村小学 三(8)班 惠怡茹

爸爸妈妈总是教导我要保持谦虚好学的态度。作为一名合格的小学生,首先要爱读书,要有高尚的境界,丰富的知识。读书让我懂得了一粥一饭,当思来之不易;读书让我明白了黑发不知勤学早,白首方悔读书迟。

爸爸妈妈总是以身作则传承家风,他们尊老爱幼、勤俭节约、乐于助人、热爱生活,我也以他们为榜样。在家里,我总学着他们的样子扫地、整理

物品、跟长辈们聊天。大家都夸我懂事孝顺,我感到特别开心。我会紧紧跟着爸爸妈妈的脚步,将美好品德发扬光大,将良好家风传承下去。

家风是一盏灯,照亮着我前进;家风是一条路,伴我走向光明;家风一步一步在我前进的道路上留下了美好的脚印,让我从懵懂无知的孩童成长为一名新时代好少年。

(辅导老师 贾乐)

来学习的鸟

市健康路小学和平校区 三(1)班 李宗霖

一个阳光明媚的早晨,我背着书包走进教室,在班门口惊奇地发现了一只小鸟。同学们说,它可能是来和我们一起学习的。

我好奇地走近看它,发现它一动不动,我想:它是不是其他同学的毛绒玩具呀?小鸟非常美丽,它的羽毛是黑色的,还夹杂着一些蓝色,头戴一顶黑色的小皇冠,两只小眼睛像颗红宝石一样,金色的长嘴,尖尖的可爱极了。

这时,我发现小鸟的两只爪子蜷缩着,它受伤了吗?还是害怕了?张老

师轻轻地用一条毛巾把它裹起来放在柜子上。过了一会儿,它一动不动,歪着脑袋,蹲在那里,像是在认真地听同学读书。忽然,"扑棱"一声,只见小鸟从毛巾里跳了出来,用翅膀不停地拍打着窗户,老师说它可能想回家了。

老师打开了窗户,鸟儿的两支翅膀用力一扇,欢快地飞了出去。直到现在,那个毛巾还是放在柜子上,每当我看见毛巾,就会想起那只来学习的小可爱。

(辅导老师 张爱洁)



市区专版

许 昌 日 报 社 魏 都 区 教 体 局 东 城 区 教 育 局 开发区法制与社会服务局示范区社会事务管理中心

红色记忆

王其梅

王其梅(1914-1967),湖南桃源人。1933年入党,从事学运和兵运工作。

1945年2月,王其梅随王树 声等人到豫西开辟抗日根据地。遵 照党的指示,半年时间内,负责建 立禹县、密县等县委、县政府,建立 多个区级政权以及县中队、区干队 等地方抗日武装,积带领广大贫苦 群众开展倒地运动,改善群众生 活,为禹西抗日根据地的发展壮大 和禹县党政军建设做出了很大贡献。

1950年,王其梅任"前指"政治委员进军西藏,为大军西进作开路先锋,首先解放了西藏的东大门户昌都,打开了进军拉萨的通道,为和平解放西藏创造了有利条件。此后,他把全部心血倾注在守卫祖国边陲和西藏建设事业上。即使在病重期间,他仍艰难写出《对西藏工作中的经验教训》《对今后西藏建设的意见》两篇文章。

(中共许昌市委党史和地方 史志研究室)

冬天来了

市学府街小学 三(7)班 张峻熙

冬天来了,褐黄的枫叶像蝴蝶一样缓缓地飞落下来,银杏叶变成了一片片金黄色的裙子。冬天来了,大自然变成了一年四季中独特的缤纷世界!

冬天来了,人们开始穿上厚厚的棉衣,围上暖和的围巾,武装完毕后才敢缓缓出门。五颜六色的围巾形成了冬天所特有的风景。

冬天来了,有些动物开始冬眠。有 些动物无法忍受冬天的寒冷,飞往温暖 的南方,连平时叽叽喳喳的麻雀也安静 了下来。

冬天来了,让我们一起享受多姿多 彩的大自然带来的美好。

(辅导老师 赵红艳)